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THE SIXTIES

10 HAKE

ERLBTNCEE of the Sikties is its extreme compactness, the result of a design study
on space-saving. The photos show the pressure qauges and the boilers being fested fo ensure
the highest quality Standards.

« Caratteristica dominante delle Anni 60 ¢ La dimensione molto compatta ottenuta mediante uno Studio
progettuale mirato al contenimento degli ingombri. Nelle foto il collaudo dei manometri e delle caldaie
che contribuisce ad ottenere un elevatissimo Standard qualifativo.

*Beerrschendes Merkmal der Sisties ist die kompakte fbmessung, die durch eine auf die Einschrankung
des Raumbedarfs abzielende Projektstudie erreicht wurde.

Die Fotos zeigen die Prifung der Druckmesser und der Heizkessel, die dazu beitragt einen sehr hofien qua-
litativen Standard zu erreichen.

* a caracteristique dominante des ~Années 60" réside dans les dimensions trés compactes obtenves
grace a une étude conceptuelle visant La réduction de L'encombrement. Les photos illustrent L'essai
des manomatres et des chaudiéres qui contribue a obtenir un standard de qualité extrémement éleve.

* La caracterfstica dominante de La Linea “Rros 60" es La dimensidn muy compacta obtenida mediante un
estudio de proyecto orientado a contener los volomenes de la maquina. En la foto se ilustran Las pruebas
de los manometros y de Las calderas que contribuyen a alcanzar un estandar de calidad elevadisimo.

*The unit activation lever is subjected o fests that are as Severe
as those in fhe space sector.

| collaudo della raffinata Leuetta d azionamento gruppo
ha severita” paragonabile a quelli del settore spaziale.

e Prifung des edlen Betatiqungshebels fir die Gruppe wird mit
einer dem Raumfahrtsektor vergleichbaren Strenge durchgefifrt.

ol petit levier raffiné d'actionnement groupe est soumis
a Un essai rigoureus comparable a ceus du secteur spatial.

ol prueba de La refinada palanca de accionamiento del grupo
presenta una severidad comparable a las realizadas en ambito espacial.




*The Sigties. These machines are utterly appealing and give the user the pleasant feeling of
working in a team with a winning coffee maker.

*flnni 60. Macchine che tendono esteticamente alla perfezione, che affascinano prima ancora di
essere utilizzate e che trasmettono all operatore una Sensazione piacevolissima da protagonista.

*Die Sisties. Maschinen, die dsthetische Perfektion suchen, die noch vor ihrer Benutzung faszi-
nieren und dem Benutzer das angenehme Gefihl geben, im Mittelpunkt zu stehen.

*fnnées §0. Machines tendant esthstiquement a La perfection, fascinant avant méme d'étre
utilisdes et transmettant a L'utilisateur une sensation trés agréable de protagoniste.

*fiios 60. Maguinas orientadas hacia La perfeccion estética, que encantan antes de ser usadas,
fransmitiendo al operador una agradable sensacidn de protagonismo.
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Model Boiler capacity Uoltage Hertz Height Width Uepth Weight bross Weight Lolors
Modello Gruppi Capacita caldaia Uoltagaio Hertz Watt Altezza larghezza Profondita Peso Peso spediz. Colori
Ausfihrung Gruppen Kesselinhalt Spannung Hertz Watt Hohe Breite Tiefe Gewicht Bruttogewicht Farben
Modale Groupes Capacité chaudiere Tension Hertz Watt Hauteur Largeur Profondeur Poids Poids Exped. Coloris
Modelo Grupos Capacidad caldera Tension Hertz Watt Altura Anchura Profundidad Peso Peso despacho Colores
N i ] Hz 1l cm-inches cm-inches cm-inches kg-lbs kg-lbs

DELIZIOSA A3-T1 1 b 110-230 60-50/60 2200 44-17.3 34-13.4 50-19.6 35-77 38-83 Inox-Acciaio-Edelstahl-Acier-Acero
DELIZIOSA 6L 1 ) 110-230 60-50/60 2200 44-17.3 34-13.4 50-19.6 111/ 38-83 Brass-0ttone-Messing-Laiton-Laton
COMPACT 03-13 2 g 230-400 50/60 3700 44-17.3 51-20 51-20 46-101 52-114 Inox-fAcciaio-Edelstahl-Acier-Acero
COMPACT HLT 2 g 230-400 50060 3700 44-17.3 51-20 51-20 46-101 52-114 Brass-0ttone-Messing-Laiton-Laton
COMPACT MHC-MRAC 110-230 60-50/60 450 51-20 22-8 20-11 11-24 12-26 Chrome-Cromo-Chrom-Chrome-Cromo

MKO 110-230 60-50/60 450 51-20 22-8 29-11 11-24 12-26 Brass-0ttone-Messing-Laiton-Laton

Steel frame with anti-twist unit connections

Telaio in acciaio con attacchi
Qruppo antitorsione

Incorporated motor and
positive-displacement pump,
with vibration-damping fastening

Motore e pompa volumetrica incorporati,
con fissaggio antivibrante

Filter on every delivery unit

Filtro su ogni gruppo erogatore

The characteristics of style, technical data and equipment pertaining fo the product may
vary from the ones specified in this leaflet without notice. Elekira has placed as its aim
that of a continuos improvement of all types and models

Le caratteristiche di forma, le prestazioni, i dati tecnici e gli equipaggiamenti del prodot-
10 possono variare Senza preauviso rispetto a quanto descritfo nel presente depliant:
a Elektra Lavora costantemente al perfezionamento di futti i fipi e modelli

Der Hersteller bealt sich vor, Form, Leistung, technische Daten und Rusristung aus die-
sem, Kafalog jederzeit und ohne vorherige Benachrichtigung abauandern.
Flektra arbeitet stinding an der Perfektionierung aller Typen und Modelle

Les caractéristiques stylistiques, Les performances, Les données techniques et |'équipement
du produit peuent varier, sans aucun préavis, par rapport auk donnges indiquées dans cette
brochure: Elektra vise constamment au perfectionnement de tous les types et modeles

Las caracteristicas de forma, las prestaciones, los datos técnicos y los equipamientos
del producto pueden wariar sin preaviso respecto a las descripciones del presente follefo:
Flektra trabaja constantemente para perfeccionar todas las versiones y modelos
de sus productos.

Flectronic control unit positioned in ] |
cool area protected against humidity

Flettronica di controllo posizionata
in z0na fresca e profetta dall umidita

= Duble lectronic Level contrl system

Doppio sistema di controllo elettronico
Livello acqua
n

[0 Patented heat exchangers accessible

for inspection

Scambiatori di calore ispezionabili

brevettati
Bl Heating element with safety thermostat A

Resistenza con termostato di sicurezza

Filter in jeder Abgabegruppe
Filtre sur chague groupe de distribution
Filtro en cada grupo dispensador

Kontrollelektronik, angebracht im kihlen Bereich und feuchtigkeitsgeschiitzt

Unite électronique de contrle placée dans une zone fraiche et protégée
contre ['humidite

Sistema electrdnico de control situado en una zona fresca y protegida
contra a humedad

Lweifaches, elektronisches Wasserstandskontrollsystem
Double systeme de contrdle électronique niveau eau
Sistema doble de control electronico del nivel del agua

Patentierte, fur Uberprufungen zugangliche Warmetauscher
tchangeurs de chaleur brevetés accessibles pour inspection
Intercambiadores de calor inspeccionables, patentados

Heizelement mit Uberhitzungsschutz
Résistance avec thermostat de sécurité
Resistencia con termostato de sequridad

Fingebaute Motor sowie volumetrische Pumpe mit vibrationssicherer Befestigung
Moteur et pompe volumetrique incorpores, avec fikation antivibrations
Motor y bomba volumétrica incorporados., con fijacian contra las vibraciones

Stahlrahmen mit AntiverwindungsanschliBen der Gruppen
(hassis en acier avec raccords groupe antitorsion
Bastidor en acero con conexiones al grupo antitorsicn
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T0 MAKE R HARK IN SPACE

LRDELIZIOSH - INOK

(One unit electronic, ultra-polished stainless steel

Un gruppo elettronica, acciaio inok super Lucido

Fine Gruppe elekironisch. hochglanzpolierter Edelstahl
Un groupe électronique, acier inox ultra-poli

Un grupo electronica, acero inok super pulido




T0 MAKE A HARK 1N SPALE

LAOELIZIOSA - OTTONE

One unit electronic, ultra-polished brass

Un gruppo elettronica, ottone super Lucido

Fine Gruppe, elektronisch, hochglanzpoliertes Messing
Un groupe électronique, Laiton ultra-poli

Un grupo electronica, Latdn super pulido




THE MAGIC
ATHOSPHERE

Two units electronic, ulfra-polished stainless steel

Due gruppi eleftronica, acciaio inox super Lucido

{wei Gruppen elektronisch, hochglanzpolierter Edelstahl
Deux groupes électronique, acier inok ultra-poli

Dos grupos electrnica, acero inox super pulido




Semi-avtomatic, Chrome Semi-automatic, Brass “Gold” Kit for Pods Dinamometric Tamper
Semiautomatico, Cromo Semiautomatico, Ottone “Gold” Kit Cialda Pressino Dinamometrico
Halbautomatisch, Chrom Halbautomatisch, Messing “Gold” Kaffee Pad Dinamometrisch Press
Semi-automatique, Chrome Semi-automatique, Laiton “Gold” it Dosette Presse-café Dynamomtrique
Semiautomdtico, Cromo Semiautomatico, Latén "Gold” it 0blea Aipisonador Dinamométrico

Knock-out box & base for espresso grinder,

I 8 stainless steel
B Automatc ourif (assetto "battifondi” per macinadosatore,
Urifier utomatic purifier acciaio inoy

Depuratore Depuratore automatics haffeesate-Schublade for das Hatl- und
Wasserenthrter Wasserentharter, mit automatischiem Hain Dosiergerat, Edelstahl

Adoucisseur Adoucisseur automatique Tiroir & marc pour moulin-doseur

Deourad Denurad i atomli acier inox
epurador gpurador con grifo automatico Cajn de pusos para molinill,

DUAT2, 12-Liters / DURB, B-liters DRT2, 12-liters / DA, B-liters 3cero inoxidabile




é.ELEkTRAé ITALIAN ESPRESSO COFFEE MAGHINES
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The purpose of g d nformity of a product with all the appl
Directive: old directly in all member states
of the European .

Germany monorocon - - USA_p\TATy, The Elektra Te

ATISAE a o ler Zweck der CE-Kennzeichnun
APPROVAZIONE == EAOT «TD Coerareimmon e e ot oncben
Recht dieses P e if 1 kit g aaten del

Ministero De Industria
LisTED! Gemei

fir jede

I.S. P.E S L. X y Energia Quality ond Metrology HELLENIC ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION %
Spain Coce N 0214003

3085

Elektra srl - Via A. Volta,18 - 31030 Dosson di Casier (Treviso) Italy - Tel. +39.0422.490405 r.a. - Fax +39.0422.490620 - www.elektrasrl.com - E-mail: info@elektrasrl.com

A.D. HOLBEIN & PARTNERS / TV - Printed in Italy bY GRAFICHE ZOPPELLI 1853

ELEKTRA ITALY / ART AND DEVELOPMENT DEPARTMENT

EDITION AUGUST 2008

CatalogueCode: 01072035



